



► 推荐尝试短上衣搭百褶裙套装的造型装扮,高腰款A形百褶裙不易塌掉,可遮腿部肉肉和假胯宽,适合梨形身材时髦精。

Focus A 套装穿出甜辣酷

千禧风回潮给学院风穿搭提供了灵感,同样以 Miu Miu 2022 春夏秀场为例, T 台上超短上衣配低腰裙的辣妹学院风,将甜辣风格发挥到极致——也使时髦精纷纷“露腰”打造甜辣学院风,不再拘泥乖巧风格,加入超短裙、超短上衣等辣妹款单品,打造集甜、辣、酷于一身的穿搭风格。

特别是一上身即可将学院风效果拉满的制服套装,在结合辣妹版型后立刻营造出时髦态度。



▲ 运动套装和格纹外套的组合推荐尝试,活泼感与精英感结合非常“常春藤”,内搭如若换成紧身短款运动套装,还能增添甜辣气质。

▼ 适当运用配饰提升造型精致度可让套装更出彩,搭发箍或发带、领带或领结,根据学院风造型中的色彩、元素等进行呼应搭配,细节中见精致。



新快报记者 梁璇 实习生 郭楚妍/文(资料图片)

新学院风 可盐可甜可酷飒

王心凌的一曲《爱你》不仅炸出一波“爷青回”,更让学院风穿搭再度火了起来。而在这一热点前,学院风已在秀场上宣告“回潮”了——2021 秋冬秀场成衣系列可见经典学院风设计,一路延伸到 2022 年春夏秀场,目测今年秋冬季依然会在线。近年流行的学院风大多在复古学院风基础上融入更多现代设计,与当下的流行元素混搭成“新学院风”,既有复古与新潮的相互碰撞,又有甜美与性感的融合,更有色彩和质感的互补,让整体造型装扮散发独特魅力。

Focus B 拿捏复古氛围感

复古学院风通常指常春藤学院风,原是上预科学校或常春藤盟校富家子弟的穿搭风格,在上世纪 80 年代正式向外拓展成为一种服装流行趋势。

复古回潮背景下,复古学院风再度流行也提上日程,但不是完全复刻,而是注重用一两件经典单品勾勒上世纪八九十年代的复古书生气质,如 V 领毛衣、Polo 衫、西装外套、乐福鞋、针织外套等标配单品,再加徽章、菱格、格纹、字母等元素,结合新的版型让复古学院风在潮流更迭中增添新魅力。

Miu Miu 2022 春夏系列大胆剪短制服上衣和百褶裙长度,以现代版型诠释复古学院风新貌,成为奠定“新学院风”的中兴力量。



► 从 2021 年秋冬一直刷屏的乐福鞋也是复古学院风的经典一员,配白袜既能拿捏学院氛围感,又能给造型穿搭带来更多可能性。



▲ 复古学院风的精髓在于“Less is more”,服装风格简洁,天然面料与考究剪裁,常以繁复考究的经典单品为主打,搭配单品尽量简洁清晰。



► 格纹元素几乎贯穿复古学院风相关单品如西装、衬衫、百褶裙、套装等,学院风的格纹元素通常是暖色系,需要注意与自身肤色的匹配度,尽可能远离面部才不会显气色不好。

Focus C 青春活泼“多巴胺”

新学院风中纯洁的青春活力、积极向上、意气风发、慷慨激昂的感觉得以延续,以亮色调、童趣搞怪图案为特色的“多巴胺穿搭”正与此完美契合,通过大面积撞色穿搭、色彩碰撞打造明快活泼的装扮风格,凸显新学院风的“甜”。

此外在蝴蝶结、娃娃领、泡泡袖等甜美元素加持下,校园独有的俏皮甜美气息亦扑面而来。



▼ 复古学院风的百褶裙以传统黑、白、棕、灰或格纹款式为主,但在新学院风中颜色明亮活泼的百褶裙是既能穿出多巴胺甜妹感,又能拿捏复古学院氛围感的单品。



◀ 基础款衬衫亦能成为平衡多巴胺穿搭与学院风的关键,明亮饱和的色彩会更好驾驭。